



RETIFICAÇÃO Nº1 - Edital Interno de Seleção PMBQBM/UFBA 02/2024

A Coordenação Local do Programa de Pós-Graduação Multicêntrico em Bioquímica e Biologia Molecular – PMBqBM/UFBA no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Edital Seleção PMBqBM 02/2024 e EDITAL INTERNO PMBQBM/UFBA 02/2024 de Seleção para Alunos de Mestrado e Doutorado, **RESOLVE**:

Alterar o Item 5.2 O cronograma do processo seletivo:

Onde se lê:

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADES/INFORMAÇÕES/ RESULTADOS
01.11.2023	10:00 hs (horário Brasília)	Prova A - Bioquímica e Biologia Molecular Instituto de Ciências da Saúde
10.11.2023	14h30min (horário Brasília)	Prova B - Suficiência em inglês

Leia-se:

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADES/INFORMAÇÕES/ RESULTADOS
01.11.2024	10h (horário Brasília)	Prova A - Bioquímica e Biologia Molecular. Será presencial no Instituto de Ciências da Saúde
01.11.2024	14h30min (horário Brasília)	Prova B - Suficiência em inglês. Será presencial no Instituto de Ciências da Saúde

Salvador, 22 de outubro de 2024

Profª Drª Luzimar Gonzaga Fernandez
Coordenadora Administrativa Local do Programa Multicêntrico de
Pós-Graduação em Bioquímica e Biologia Molecular – PMBqBM
Instituto de Ciências da Saúde – ICS
Universidade Federal da Bahia – UFBA